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Ανακοίνωση του συνδυασμού "ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ανεξάρτητο ΑΝΟΙΧΤΟ
ψηφοδέλτιο"

 
ΙΔΑΧ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ: ΤΟ ΔΙΠΛΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ.

Του Χρήστου Καϋμενάκη, αντιπροέδρου του ΔΣ της ΟΔΥΕ, εκπροσώπου του
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ συνδυασμού ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ.

 
Αθήνα 22 Ιουνίου 2015

(το κείμενο δημοσιεύεται σήμερα 1η Ιουλίου 2015)

 
(1) ΠΡΟΛΟΓΟΣ
 
Συνάδελφε,
Σε συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ, απευθυνόμενος σε όσους αυτοαποκλείστηκαν και
μάλιστα επιμένουν στον αυτοαποκλεισμό τους από το Προεδρείο και από τις ευθύνες,
είχα πει:
Στην άνοδο, πρέπει να έχεις γενναιότητα. Στην πτώση αξιοπρέπεια.
Όταν μπαίνεις στον συνδικαλισμό για να προσφέρεις, τα έχεις και τα δύο. Και δεν
προαπαιτείται η καρέκλα για να προσφέρεις. Ίσα - ίσα, μπορείς να προσφέρεις και
χωρίς καρέκλα. Αν βέβαια θέλεις και μπορείς.
Το απέδειξα με την ανιδιοτελή προσφορά μου, από το πρωί έως το βράδυ, σε
περισσότερους από 1500 συναδέλφους της Χώρας ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ,
Χωρίς να κοιτάζω το χρώμα του δέρματος, της σχέσης, της ιδεολογίας και της ψήφου
του καθενός και της καθεμιάς συναδέλφου.
Από 2012 έως το 2014, όταν ήμουν έξω από τις αιρετές θέσεις του συνδικαλιστικού μας
κινήματος.
Και συνεχίζω και θα συνεχίσω να προσφέρω πάνω στα δικαιώματα των συναδέλφων
(ασφαλιστικά, μισθολογικά, υπηρεσιακά κ.ά...).
Όπως προσφέρω και πλήρη βοήθεια και υποστήριξη στο Προεδρείο και στο ΔΣ της
ΟΔΥΕ, ων Αντιπρόεδρος από το 2015.
Όταν, όμως, κανείς εκλέγεται για την καρέκλα και για να απολαύσει την εξουσία που ο
συνδικαλισμός προσφέρει ή βάζει πιο πάνω τον εαυτό του, τότε αλλάζουν τα
πράγματα...
 
(2) ΟΛΑ ΣΤΟ ΦΩΣ, ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ.
 
Όλα στο φως, επειδή η διαφάνεια, η δημοσιότητα, η γνώση και η έγκυρη και έγκαιρη
ενημέρωση - ενημέρωση, όχι υπερπληροφόρηση, για όλα και για όλους,
ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΜΟΝΑΔΙΚΑ ΟΠΛΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΔΙΧΑΣΜΟΥ, ΤΗΣ ΑΔΡΑΝΕΙΑΣ, ΤΗΣ
ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ, ΤΟΥ ΛΑΪΚΙΣΜΟΥ, ΤΗΣ ΜΕΤΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ
ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΑΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΣΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΩΝ.
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(3) ΠΕΡΙ ΜΕΤΑΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΤΑΞΕΩΝ ΟΣΩΝ ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΝ ΣΕ ΠΡΟΣΩΠΟΠΑΓΗ
ΘΕΣΗ
 
Συνάδελφοι,
Το πενταμελές Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Αρείου Πάγου αποφάσισε οτι,
δεν μπορούν να μετατεθούν (σε άλλη δικαστική υπηρεσία), ΟΥΤΕ ΝΑ ΜΕΤΑΤΑΓΟΥΝ ΣΕ
ΑΛΛΟ ΚΛΑΔΟ ή ΣΕ ΑΛΛΟ ΤΟΜΕΑ ή ΣΕ ΑΝΩΤΕΡΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΚΑΙ ΣΕ
ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΑ ΖΗΤΗΣΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΩΣ ΑΝΩ ΥΠ.
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ,
όσοι συνάδελφοι ΙΔΑΧ μεταφέρθηκαν/μετατάχθηκαν στα δικαστήρια σε συνιστώμενη
προσωποπαγή θέση ΔΕ "Διοικητικών Γραμματέων"!!!
Το πενταμελές Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Αρείου Πάγου, επικαλούμενο και
εφαρμόζοντας με ΣΤΕΝΗ ΕΡΜΗΝΕΙΑ διατάξεις νόμων και υπουργικών αποφάσεων της
προηγούμενης Κυβέρνησης για τη μεταφορά των ΙΔΑΧ στα δικαστήρια,
ΑΠΕΡΡΙΨΕ ΤΙΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ συναδέλφου ΔΕ του κλάδου "ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ"
με σχέση εργασίας ΙΔΑΧ, με τις οποίες ζήτησε τη
ΜΕΤΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΣΕ ΑΛΛΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ.
Επι λέξει, ο Άρειος Πάγος γνωμοδότησε/αποφάσισε οτι η αίτησή της για μετάθεση ""...,
είναι απορριπτέα ως μη νόμιμη, ως κατέχουσα η αιτούσα ακόμα προσωποπαγή θέση"".
Τώρα, τα ερωτήματα που τίθενται είναι δύο:
 
(α) Είναι άραγε ομόφωνη η απόφαση;;;
Άραγε, ΑΝΤΙΘΕΤΑ ΜΕ ΤΑ ΟΣΑ ΨΗΦΟΘΗΡΙΚΑ ΕΛΕΓΑΝ ΚΑΙ ΛΕΝΕ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ, την
ψήφισαν και οι εκπρόσωποί μας στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο, Λ. Χανδρινός και Δ.
Λιάτσος;;;
Άραγε, ψήφισαν κι εκείνοι οτι με τις κείμενες διατάξεις απαγορεύεται να μετατεθούν ή
να μεταταγούν σε άλλο κλάδο ή κατηγορία οι ΙΔΑΧ που καταλλαμβάνουν
προσωποπαγή θέση;;;
Ή μήπως ΜΕΙΟΨΗΦΙΣΑΝ;
Αν ήταν ομόφωνη γιατί δυο μέτρα και δυο σταθμά;
Αφού σε άλλες αποφάσεις στο παρελθόν, ερμήνευαν και εφάρμοζαν τις διατάξεις όχι με
τη στενή αλλά με την ευρεία ερμηνεία και σύμφωνα με το πνεύμα των διατάξεων.
Οπως π.χ. όταν αποφάσιζαν,  και μάλιστα επιλεκτικά, περί παραμονής στην υπηρεσία
για επιπλέον 3 χρόνια μετά τη συμπλήρωση των ανωτάτων ορίων ασφάλισης και
ηλικίας (35 χρόνια στο Δημόσιο και 60 ετών).
Όπως πράττουν και στο ζήτημα της μη νόμιμης (;) συγκρότησης των σημερινών
υπηρεσιακών συμβουλίων, ενώ η θητεία τους έχει λήξει προ τριετίας περίπου.
 
(β) Θα ασκήσει ΔΙΑΦΩΝΙΑ ο Υπουργός της Δικαιοσύνης;
Κάτι που θα προτείνω να ζητήσουμε ως ΔΣ (προεδρείο και διαπαραταξιακή επιτροπή).
 
(4) ΕΠΟΜΕΝΗ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ.
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Συνάδελφε,
Οι συνάδελφοι Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου (ΙΔΑΧ) ή Δημοσίου Δικαίου (ΔΔ), οι
οποίοι είχαν μεταφερθεί ή μεταταχθεί και υπηρετούν στα δικαστήρια, δεν θα
συμμετάσχουν στη νέα εθελοντική κινητικότητα που αναμένεται να ξεκινήσει σύντομα.
Ούτε όσοι μεταφέρθηκαν/μετατάχθηκαν προ της ενάρξεως του ν. 4024/2011.
Ούτε όσοι μεταφέρθηκαν/μετατάχθηκαν μετά το 2011.
Με όποιο τρόπο κι αν έχουν μεταφερθεί/μεταταγεί.
Δηλαδή, είτε είχαν τεθεί είτε δεν είχαν τεθεί σε διαθεσιμότητα πριν μεταφερθούν/
μεταταγούν.
Είτε έχουν μεταφερθεί με νόμο, είτε με υπουργική απόφαση.
Ετσι κι αλλιώς όλοι έχουν μεταταγεί/μεταφερθεί (και οι πίνακες μεταφοράς/μετάταξής
τους έχουν εγκριθεί) με απόφαση Υπηρεσιακού μας Συμβουλίου.
Τα ίδια ακριβώς ισχύουν και για όσες/όσους είναι σε ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ/ΤΕΛΙΚΟ πίνακα
διάθεσης (όπως είναι ο πίνακας 11Κ/2014 του ΑΣΕΠ και ο αντίστοιχος - σχετικός
ονομαστικός πίνακας) και πρόσφατα υπέβαλαν αίτηση να μεταφερθούν/μεταταγούν
στα δικαστήρια.
Αυτοί οι νέοι συνάδελφοι από την εθελοντική κινητικότητα δεν μπορούν και δεν θα
μπορούν να συμμετάσχουν στην επόμενη και σε καμία κινητικότητα.
Όπως και κανείς δικαστικός υπάλληλος, γενικά.
Εξάλλου, οφείλουμε να τονίσουμε οτι είναι θετικό για τη δημόσια διοίκηση και τους
δημοσίους υπαλλήλους, το γεγονός οτι η νέα Κυβέρνηση σταμάτησε και ακύρωσε τις
απολύσεις και τη διαθεσιμότητα.
Όπως ακριβώς ζητούσαμε και επιδιώκαμε, ως έκφραση υποστήριξης και αλληλεγγύης
σε εργαζόμενους σε άλλες δημόσιες υπηρεσίες, όσοι από το συνδικαλιστικό κίνημα
είμασταν πραγματικά αντίθετοι με αυτές τις μνημονιακές διατάξεις και επιλογές
διαθεσιμότητας και απολύσεων που εφάρμοσε η προηγούμενη μνημονιακή Κυβέρνηση,
η Κυβέρνηση με κορμό τη ΝΔ, με τον Σαμαρά, τον Μητσοτάκη, τον Αθανασίου κ.ά.
Όπως είναι θετικό για το δημόσιο και τους δημοσίους υπαλλήλους, και το γεγονός οτι η
νέα Κυβέρνηση κατάργησε την υποχρεωτική κινητικότητα και τη μετέτρεψε σε
εθελοντική.
Η Κυβέρνηση έκανε, δηλαδή, και ψήσισε αυτά που ακριβώς ζητούσαμε και επιδιώκαμε,
ως έκφραση υποστήριξης και αλληλεγγύης σε συναδέλφους μας δημοσίους
υπαλλήλους, όσοι πραγματικά και όχι συμφεροντολογικά είμασταν αντίθετοι με αυτή τη
μνημονιακή διάταξη και επιλογή της υποχρεωτικής κινητικότητας που εφάρμοσε η
προηγούμενη μνημονιακή Κυβέρνηση, η Κυβέρνηση με κορμό τη ΝΔ.
Ολοι θυμόμαστε, με τι ικανοποίηση μας ανακοίνωναν, το 2013 και το 2014, εγγράφως
και προφορικώς σε Γενικές Συνελεύσεις, τόσο το ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ προεδρείο της ΟΔΥΕ
όσο και η σημερινή ηγεσία του Συλλόγου της Αθήνας η οποία οσονούπω απέρχεται, και
η ΔΑΚΕ και, δυστυχώς, και το ΠΑΜΕ οτι δήθεν είχαν εξασφαλίσει 1000 θέσεις από
διαθεσιμότητα και υποχρεωτική κινητικότητα. Μέσω Σαμαρά, Αθανασίου και
Μητσοτάκη.
Εκείνοι μας ανακοίνωναν με ευχαρίστηση όλα αυτά, ενώ την ίδια στιγμή το σύνολο των
εργαζομένων τότε αγωνιζόμασταν κατά των απολύσεων και της διαθεσιμότητας.
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Δηλαδή, ορισμένοι, με το ένα μάτι κρυφοκοίταγαν και έκλειναν το μάτι στην
προηγούμενη Κυβέρνηση και στην Τρόικα και εύχονταν να ηττηθούν οι αγωνιζόμενοι!
Επειδή η ήττα αυτή και η μνημονιακή επιταγή της ΤΡΟΪΚΑΣ, θα ήταν δήθεν ευεργητική
για μας, διότι δήθεν θα έρχονταν στα δικαστήρια 100άδες από διαθεσιμότητα.
Τρομάρα μας
Ευτυχώς το μνημόνιο της διαθεσιμότητας και της υποχρεωτικής κινητικότητας
ανατράπηκε ως προς αυτό το σημείο.
Έστω κι αν αυτό είχε ως αποτέλεσμα να έρθουν με τη θέλησή τους στα δικαστήρια 116
αντί 235 που θα έρχονταν αν ήταν υποχρεωμένοι και αν έμεναν στην Κυβέρνηση ο
Σαμαράς, ο Μητσοτάκης , ο Αθανανασίου κ.ά...
Είναι αντισυναδελφικό, αντιδεοντολογικό και μνημονιακό να δέχεται τυφλή κριτική το
σημερινό προεδρείο της ΟΔΥΕ, επειδή η Κυβέρνηση έκανε εθελοντική την κινητικότητα
από υποχρεωτική που ήταν επί Κυβέρνησης ΝΔ.
Εμείς λέμε "ευτυχώς που υπέβαλαν αίτηση για να έρθουν εθελοντικά στα δικαστήρια οι
116 από τους 235, ευτυχώς και για τους ίδιους τους 116 και για τους υπηρετούντες.
Οι υπόλοιποι 119 επέλεξαν να γυρίσουν στην υπηρεσία που εργάζονταν ή παρέμειναν
εθελοντικά σε διαθεσιμότητα για να συμμετάσχουν στην επόμενη κινητικότητα για
άλλες υπηρεσίες.
Ως προεδρείο ΟΔΥΕ
καταβάλλουμε προσπάθειες, ορισμένοι από τους 119, να προτιμήσουν τα δικαστήρια
στην επόμενη κινητικότητα.
Σε αντίθεση με αυτό που 2 - 3 από τη ΔΑΚΕ και το ΠΑΜΕ, αλλά και από την ηγεσία του
ΣΔΥΑ, λένε (κράτησε την ανάσα σου):
Λένε, "δυστυχώς αντί 235 θα έρθουν σε μας μόνο 116, οι υπόλοιποι χάθηκαν (!!!),
επειδή επέστρεψαν στις υπηρεσίες τους"!!!!!!
Το λένε καθημερινά, έτσι ακριβώς το είπαν και στον Γ. Γραμματέα του Υπουργείου
Δημόσιας Διοίκησης κ. Δ. Τσουκαλά και στον κ. Κατρούγκαλο στις δύο πρόσφατες
συναντήσεις μας.
Και το χειρότερο, τρομοκρατούσαν για καιρό, από άγνοια, από σκοπιμότητα και από
ψηφοθηρία, οτι δήθεν οι συνάδελφοι από την κινητικότητα "θα φύγουν με την επόμενη
κινητικότητα"
Καλά, δεν σέβονται την ψυχική και όχι μόνο ταλαιπωρία και ανασφάλεια αυτών των
συναδέλφων, τώρα που επιτέλους παίρνει οριστικό τέλος αυτή η περιπέτεια και
ανασφάλεια;
Γιατί αυτός ο κλεφτοπόλεμος,
τώρα που με επάρκεια ανεβάζουμε το κύρος, τη διαφάνεια και την επέκταση της ΟΔΥΕ
σε όλους τους τομείς και σε όλα τα κλαδικά και λειτουργικά θέματα;;;
Τώρα που χωρίς ψηφοθηρία νοιαζόμαστε και προσπαθούμε με χαμηλούς τόνους και
ειλικρινείς αναλυτικές ανακοινώσεις/ενημερώσεις ως (ΒΑΛΛΟΜΕΝΟ ΕΚΑΤΕΡΩΘΕΝ)
Προεδρείο και πλειοψηφία του ΔΣ της ΟΔΥΕ;;;
Τώρα που νοιαζόμαστε για τη μονιμοποίηση, χωρίς λαϊκισμό και φανφάρες, αλλά με
αυτοσυγκράτηση για τη μετατροπή της σχέσης εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου
Χρόνου (ΙΔΑΧ) με το Δημόσιο, σε σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου (ΔΔ);
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Τώρα που, μέχρι και όταν έρθει η ώρα της μετατροπής της σχέσης ΙΔΑΧ σε ΔΔ (τίποτα
δεν είναι σίγουρα 100% για τη νομιμοποίηση των ΙΔΑΧ, σύμφωνα με τα ισχύοντα
εμπόδια και τα σημερινά και τυχον αυριανά μνημόνια) προσπαθούμε να κάνουμε φιλικό
το διοικητικό και νομοθετικό πλαίσιο για τους ΙΔΑΧ;
Τώρα βρήκαν την ώρα να πολεμήσουν με κάθε όπλο και μέσο το Προεδρείο της ΟΔΥΕ
και μάλιστα όσους ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΜΕ ΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ;;; Και σε αυτό τον πόλεμο βάζουν
μπροστά τους συναδέλφους;;;
Με ψέματα οτι δήθεν θα "φύγουν";;;
Αφού εμείς τους ΔΑΚΙΤΕΣ και τους ΠΑΜΙΤΕΣ συνδικαλιστές τους καλούμε να έρχονται
σε όλες τις συναντήσεις, Και όχι όπως έκαναν αυτοί που πήγαιναν μόνοι τους...
Και σε όλες τις συναντήσεις (που ήταν και εκπρόσωποι ΠΑΜΕ και ΔΑΚΕ) όλοι οι
αρμόδιοι μας είπαν οτι η επόμενη κινητικότητα δεν αφορά κανέναν από όσους ήρθαν
και έρχονται στα δικαστήρια.
Καλά, δεν διάβασαν τον νόμο Κατρούγκαλου που ψηφίστηκε και ισχύει από 11 Μαΐου;
Δεν διάβασαν ούτε τις εγκυκλίους και υπουργικές αποφάσεις που βγήκαν μετά;
Μήπως ο λαϊκισμός τους οφείλεται και στο γεγονός οτι διαβάζουν στο πόδι, ελλείψει
χρόνου τον οποίο καταναλώνουν συνεχώς στο facebook με άπειρες αναρτήσεις, κυρίως
για επικοινωνιακούς, κομματικούς και ψηφοθηρικούς λόγους, και για να σκεπάζουν
τους άλλους συναδέλφους;
Καλά, δεν διάβασαν, δεν έμαθαν και δεν άκουσαν ούτε τις γραπτές ούτε τις προφορικές
ανακοινώσεις κι ενημερώσεις που έκαναν και κάνουν συνεχώς τα μέλη του Προεδρείου
της ΟΔΥΕ;
Πάντως, αυτό που οι ίδιοι διέδιδαν οτι δήθεν οι ΙΔΑΧ θα "φύγουν" ή μπορεί να φύγουν,
οι περισσότεροι ΙΔΑΧ - και τουλάχιστον αυτοί που μιλούν με μένα, ήξεραν και ξέρουν
πως ήταν και είναι ψέμα. Ας ρίξουν λίγο τον εγωισμό τους κι ας με πάρουν κάνα
τηλέφωνο να με ρωτήσουν για κάθε θέμα, αφού δεν θέλουν να τους στέλνω SMS.
Αφού ξέρουν οτι, όχι από υποχρέωση αλλά από καθήκον, από μεράκι κι επειδή
νοιάζομαι, ασχολούμαι, μελετώ, διασταυρώνω, εξακριβώνω, προτείνω και
ενημερώνομαι για όλα τα θέματα, όλους, ανεξαρτήτως χρώματος ή σχέσης.
 
(5) ΕΠΙΛΟΓΟΣ
 
Τι να 'ναι, τι να σημαίνει και που να οφείλεται άραγε αυτή η στάση τους:
Είναι τυφλός πόλεμος εναντίον μου. Επειδή με τη διαρκή ανιδιοτελή προσφορά μου, τη
γνώση, το κύρος, την αλληλεγγύη και την εμπειρία, βοηθάω το προεδρείο και τον
πρόεδρο της ΟΔΥΕ;
Επειδή με τον τρόπο αυτό αποδεικνύω οτι ουδείς αναντικατάστατος, ιδιαίτερα ο
αυτοαποκλεισμένος;
Επειδή καταρρέει ο μύθος τους και η ανασφάλεια που καλλιεργούσαν για το χρώμα του
"δέρματος", της παράταξης, της υπηρεσίας και των τίτλων σπουδών του προέδρου της
ΟΔΥΕ;
Επειδή αγωνίζομαι και επιμένω να καθιερώσουμε στην ΟΔΥΕ ευρύ πλαίσιο κανόνων
λειτουργίας, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ.
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ΕΠΕΙΔΗ ΔΟΥΛΕΥΩ ΠΟΛΥ ΚΑΙ, ΟΠΩΣ ΜΟΥ ΛΕΝΕ ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ, "ΕΙΜΑΙ
ΠΛΗΘΩΡΙΚΟΣ ΚΑΙ ΜΑΣ ΚΑΠΕΛΩΝΕΙΣ".
Σταματήστε τον πόλεμο και ελάτε να συναγωνιστούμε σε δράση, αγωνιστικότητα,
ανεξαρτησία από κόμματα και συγκυβερνήσεις, σε διαφάνεια, σε ήθος, σε προσφορά,
σε γνώσεις, σε αλληλεγγύη.
Αν συνεχίσετε τον πόλεμο και την στοχοποίηση - το συνδικαλιστικό μπούλινγκ εναντίον
μου και εναντίον του προεδρείου, θα χάσετε σε αυτά τα σημεία.
Ίσως βρείτε ψήφους να "κερδίσετε" ξανά και να ξαναπάρετε τις καρέκλες από τις
οποίες αυποαποκλειστήκατε και σας απέκλεισε η πλειοψηφία του Συνεδρίου και οι
γενικές αρχές για την αναλογική συγκρότηση ενός προεδρείου, με Πρόεδρο το
οποιοδήποτε πρόσωπο προτείνει ο πρώτος σε ψήφους συνδυασμός.
Είτε χάσετε είτε κερδίσετε σε αυτόν τον ακήρυχτο πόλεμό σας, ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΣΑΣ ΜΗΝ
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΟΥΤΕ ΥΠΟΥΛΑ ΜΕΣΑ.
ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΣΑΣ ΜΗΝ ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΚΟ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΚΑΙ ΣΤΟ Σ.Κ. ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΗΣΑ ΚΑΙ
ΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕ ΧΡΟΝΙΑ.
Ο πραγματικός ηγέτης ξέρει και να χάνει και να θυσιάζεται. Και πάντα θυσιάζεται.
Γιατί ο συνδικαλισμός είναι θυσία. Όχι ιδιοκτησία κι απόλαυση εξουσίας.
Δεν μπορώ πια να κάνω τίποτα για την ανασφάλεια που νοιώθουν ορισμένοι όταν είμαι
στο προσκήνιο.
Τώρα πλέον θα τους βοηθήσω να γλυτώσουν από την ανασφάλειά τους.
Οχι πια με τη σιωπή που ως άτομο ακολουθούσα επί χρόνια και δεν απαντούσα.
Αλλά και με το λόγο, για όλα και για όλους.
Τώρα πια που θα ξαναπροσπαθήσουν να βρουν φίλους και συνεργάτες μου για να με
υπονομεύσουν, όπως έκαναν και το κατάφεραν το 1998, το 2000, το 2002, το 2008
και το 2012, σήμερα δεν θα βρουν, ΕΛΠΙΖΩ, ΚΑΝΕΝΑΝ.
Αλλά και να βρουν συμμάχους ετερόκλητους, τώρα πια δεν έχω τίποτα για να χάσω.
ΕΙΜΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΚΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ. ΚΑΙ ΕΧΩ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙ ΠΩΣ ΞΕΡΩ ΚΑΙ ΜΠΟΡΩ ΝΑ
ΠΡΟΣΦΕΡΩ ΚΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΕΝΑ ΝΕΚΡΟ ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ.
 
(6) Να δεις τι σου `χω για μετά.
 
Συνάδελφε,
ΝΑ ΔΕΙΣ ΤΙ ΣΟΥ `ΧΩ ΓΙΑ ΜΕΤΑ... 
 
Χρήστος Καϋμενάκης, Αντιπρόεδρος του ΔΣ της ΟΔΥΕ από 17 Δεκεμβρίου 2015. Και
εκπρόσωπος του ανεξάρτητου Συνδυασμού ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ


